UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 06 de noviembre de 2024
En la ciudad de Bernal, el día 06 de noviembre de 2024, siendo las 15:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne, Ileana Matiasich y Andrea Farina, por el Claustro Estudiantil, Micaela Argüello y Sacha Décima, por el claustro de graduados, Macarena Viesti, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Julia Augé, Ignacio Del Pizzo, Constanza Sánchez, Marcelo Martínez, Martín Proscia, Bárbara Bilbao y Ero Pesquero.   
Los/las consejeros/as aprobaron el acta de la sesión Ordinaria del día 09 de octubre de 2024.-  
1.- Informe del Director
Al inicio de la sesión el Director reflexiona sobre el resultado de las elecciones en los Estados Unidos de Norteamérica, lo que no es otra cosa más que una nueva muestra de que el mundo continúa virando a la derecha. Esta tendencia, que se verifica en la victoria del candidato del partido republicano Donald Trump por voto directo, hace presumir un panorama complejo en nuestro país y la región, ya que significa reproducir un escenario que nos resulta conocido, y trae aparejado ese temor de observar que se avecinan épocas difíciles en varios aspectos.

Prevenidos por la experiencia de vivirlo en nuestro país en el presente, además de varios períodos de nuestra historia, sabemos que cuando este tipo de gobiernos toma decisiones arbitrarias que intentan financiar el no fracaso de su modelo, se desemboca en experiencias trágicas para la sociedad en general.
Manifiesta su esperanza de que esto no nos afecte de manera tan drástica y negativa. 
En otro orden informa que, en la última Asamblea Extraordinaria llevada a cabo el día 19 de octubre pasado, quedó demostrada una vez más y ante los reiterados embates del gobierno que ponen un manto de sospecha sobre el particular, la transparencia en la administración financiera y contable de la Universidad, ya que se ha presentado y aprobado, en un marco de total cordialidad y diálogo, el balance correspondiente al ejercicio 2023. (Respecto a ello, menciona brevemente que se trató de un distópico año 2023, que ha derivado, entre otras cosas, en un presente en el que se observa una reducción de la oferta académica que no es la que se hubiese aprobado en circunstancias normales y que se vio afectada por las medidas económicas de carácter regresivo).   
Finalizando el informe, invita a los presentes a participar de la edición del festival FIMM 2024 que, en esta oportunidad, se verá reducido a una sola jornada -22 de noviembre- y anunciando que participará de la misma una figura de la envergadura de Daniel “Pipi” Piazzolla.

Respecto al artista mencionado, subraya su compromiso y empatía con la lucha en defensa de la educación pública, reflejado en el loable gesto de haber aceptado la invitación a participar del festival con un muy bajo cachet, para reforzar la presencia de este evento en la comunidad y su convocatoria, atendiendo a la drástica reducción del presupuesto disponible y demostrando, una vez más, una inmensa solidaridad y amor irrestricto por el arte. Destaca enfáticamente este acto de grandeza y generosidad y manifiesta su profundo agradecimiento.          

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.

2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Proyecto de Resolución referido a la aprobación del Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Dana Manrique.

2.2 Proyecto de Resolución referido a la aprobación del Plan de Trabajo Final Integrador estudiantes Micaela Albanese Alonso e Ivana Analía García.

2.3  Proyecto de Resolución referido a la toma de conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante Patricio Pereira de Moraes. 

2.4  Proyecto de Resolución referido a la toma de conocimiento del Plan de Tesis perteneciente a la estudiante Macarena Rodríguez. 

2.5  Proyecto de Resolución referido a la toma de conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante Román Dumas. 

2.6  Proyecto de Resolución referido a la toma de conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante Florencia Arce. 

2.7  Proyecto de Resolución referido a la aprobación de Oferta Académica de la EUdA para el primer cuatrimestre del ciclo lectivo 2025. 

2.8  Proyecto de Resolución Proponiendo al Consejo Superior las Áreas disciplinares de la Escuela Universitaria de Artes detalladas en su Anexo. 

2.9  Proyecto de Resolución proponiendo al Consejo Superior prorrogar, a partir de la fecha de la misma y hasta alcanzar la edad de 70 años, la designación del docente Hernández, Claudio Daniel, en su carácter de Profesor Adjunto de la Escuela Universitaria de Artes. 

2.10 Proyecto de Resolución referido a la toma de conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante Sebastián Giménez. 

2.11 Proyecto de Declaración de Interés Festival FIMM 2024.
3.-   El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 04 de diciembre de 2024 a las 15:00 hs.
